1 2 J . 4 CaLIy,

¥

= AN
APELLIDD ¥ NOMBRE: Ve K‘SE: I""!AH N#rl.mm:m y NO. DE ORDEN: 339/2.1 p 100
Carrery: COM PUOTA CION CUATR, APROBACION TPs: 428 ¢ 2o 2
<LLENG LA ENCUESTAT | CUATR. APROBACION ‘TALLER: J%E 20 2.
Algebra 1

Examen Final (4/8/2021)

1. Sea f:Z* = Z la funcién definida por:
fla,b) = 18a +G0h

(a) Decidir si f es inyectiva y si no lo es, deseribir ¢l conjunto {{a,b) € Z? ; f(a,b) = 0}.

(b) Decidir si f es sobrevectiva, y i no lo es deseribir Im(f).

[ 1]

. Sca a € Z tal que 96a =51 (mod 27). Caleular (4a® —a + 3 : 16a? +9).

3. (a) Probar que siw = ¢3' & G, entonees
X4X-1=(X-(w +w 1)) (X — (* £,

2

(b) Caleular, justificando cudadosamente, ¢l valor exacto de cos 5.

-

. Sea (fu)nen © ©[X] la sucesidn de polinomios delinida recursivamente por:

f=X2-6X+9, fo=X'-5X?+3X+9,
-f"*z e {XE_EIJ ju-i-l.f:"'_ﬂt-i-l.ﬁl +f£ EX _2}1'1 y YR E M.

Probar que 3 es rafz de multiplicidad 2 (exactamente) de fu, para todo n € N.

[JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS |
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